PPKE ITK I. évfolyam 1., 4., 5. csoport

Analizis hdzi feladatok 2018. februdr 20.,23.
(Osszedllitotta: Csirgd Istudn)

HE7 frjuk fel az alabb megadott fiiggvények Fourier-sorat (ahol 27 hosszisdgu intervallumon adjuk
meg a fliggvényt, ott értelemszertien a 27 szerint periodikus kiterjesztést is f-fel jeloljik).

Konvergens-e a kapott Fourier-sor? Mi az 0sszege? Milyen nevezetes numerikus sorosszeget
tudunk ebbdl levezetni?
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(d) f(x) =z -cos(x) ha —7m<z<m
(e) f(x)=cost(z) (z €R)
(f) f(z) =sin’(z) (z€R)



